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Проект на Постановление за одобряване на средства от резерва по
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Информация

Откриване / Приключване: 25.09.2014 г. - 08.10.2014 г. Неактивна

Номер на консултация: #1372-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  Закон 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Постановление се одобряват допълнителни разходи/трансфери в
размер на 8 747 305 лв. по бюджетите на Министерството на образованието и
науката, на Министерството на замеделието и храните, на Министерството на
културата, на Министерството на младежта и спорта и на 141 общини за
финансиране на дейности по обновяване на учебно-техническото оборудване и
обзавеждане на бази за практическо обучение, учебни стаи и стаи в общежития по
Национална програма "Модернизация на материалната база в училище", модул
"Подобряване на училищната среда", приета с Решение № 221 на Министерския
съвет от 2014 г., изменена с Решение № 502 на Министерския съвет от 2014 г.

Със средствата ще се оборудват кабинети и работилници за професионално
обучение, ще бъдат доставени мебели, учебни пособия и материали и настилки за
училищата и самостоятелните общежития и за детските градини, в които има
предучилищни групи, финансирани от Министерството на образованието и науката,
Министерството на земеделието и храните, Министерството на културата,
Министерството на младежта и спорта и общините.

Отговорна институция

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/1372


Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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https://strategy.bg/index.php/download/834044


Справка или съобщение.
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